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Запропонований спецвипуск журналу «Народна творчість те етно
логія» є результатом співпраці між провідними науковими установа
ми Сербії – Інститутом балканознавства Сербської академії наук і 
мистецтв (Белград), Белградським і НовіСадським університетами – 
та Інститутом мистецтвознавства, фольклористики та етнології 
ім. М. Т. Рильського НАН України, а також кафедрою слов’янської філо
логії Київського національного університету імені Тараса Шевченка. 

Репрезентоване видання дає змогу ознайомитися з актуальними 
проблемами сучасної сербської фольклористики. У рубриках «Сербський 
фольклор у загальнослов’янському контексті», «Міфологічний вимір 
фольклору», «Фольклорний ентитет культури», «Епічний світ тра
диції» окреслено коло питань, що перебувають у фокусі уваги сучасних 
сербських дослідниківфольклористів. Об’єктом аналізу є окремі, однак 
характерні аспекти сучасної сербської фольклористики. Автори деяких 
розвідок розглядають такі фольклорні жанри, як балада й загадка в їх 
загальнослов’янському контексті. Цілісним блоком у збірнику представ
лений міфологічний компонент досліджень, що є показовим для фоль
клору сербів. У колі зацікавлень дослідників перебувають також окремі 
питання традиційної сербської епіки – кодекс «іншого світу», специфіка 
історичної балади, образи мудреців сербських народних оповідань та ін. 

Висловлюємо щиру подяку авторам наукових студій, а також усім, 
хто взяв участь у підготовці спецвипуску, зокрема, співробітникам Етно
графічного музею  м. Белграда за наданий ілюстративний матеріал. 
Особлива подяка кураторам проекту – науковому раднику Інституту 
балканознавства Сербської академії наук і мистецтв, доктору філософ
ських наук, професору Любінко Раденковичу, доктору філологічних наук, 
завідувачу кафедри сербського фольклору філологічного факультету Бел
градського університету Бошко Сувайджичу, а також доктору філологіч
них наук, доценту кафедри слов’янської філології Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка Деяну Айдачичу.

http://www.etnolog.org.ua
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